Detalhe 01

T N ESCALA: 1/20 A

Solo

Manta bidim

Membrana alveolar

Prote¢éo mecania

Camada de impermeabilizagdo
Argamassa de regulamentacao

\ Laje steel deck c/ espessura de 180mm ALVENARIA Vidro

Guarda corpo de aluminio

D

. « Y
! LE 1_ ;

@
i

RUFO METALICO

r‘ Cantoneira metalica L 76 x 76 x 6,4 x 155 ¢/ 4 parafuso @ 3/4" A325N
Viga secundaria W 250 X 32,7 2 . 50 u

{ / Viga CELULAR W 610 X 101,0

Solo
Manta bidim
Membrama alveolar

Protegao Mecéanica
i B Camada de impermeabilizagéo
a . Argamassa de regulamentagéo

Cantoneira metalica L 102 x 102 x 8,0 x 380 ¢/ 10 parafusos @ 7/8" A325N

Detalhe 02 \

ESCALA: 1/20

Viga W 610 X 101,0

€9

Perfil secundario W 200 x 22.5 Laje steel deck c/ espessura: 18 mm

Cantoneira metalica L 76 x 76 x 6,4 x 135
¢/ 4 parafusos 4 @ 5/8" A325N

Cantoneira metalica L 102 x 102 x 8,0 x 380
¢/ 10 parafusos @ 7/8" A325N

Perfil de ago fabricado Cantoneira metélica L 102 x 102 x 8,0 x 380 ¢/ 10 parafusos @ 7/8" A325N

Viga W 610 X 101,0

Parafuso de costura a cada 50cm ¢/ 7/8"

Painel de ago corten vazado 395 x150 cm Viga CELULAR W 601 x 101,0 .

Telha metalica Superior ¢/ espessura de 0,95mm i= 5%

Isolante de poliuretano ¢/ espessura de 37mm Perfil de ago fabricado ¢/ base W 410 x 46,1 \

Telha metélica Inferior ¢/ espessura de 0,95mm \
\

.601

Barra redonda de apoio superior @50mm .\

Parafuso de fixagdo c/ 1/4" I

Ponto de fixagéo

N6 tipo MERO c/ 4 saidas

Barra redonda de apoio inferior @50mm

4.30

Ponto de apoio e fixagdo

’

’
7

Barra redonda @100mm

/

0.421

0.500

2

DETALHE 04
N O / Ponto de apoio e fixagdo

ESCALA: 1/20 \\ ' ‘ )z
AN e

™~ - Pilar misto redondo ¢/ @350mm

Chumbadores ASTM A36 4 @ 1"

Placa de base ASTM A36 c/ espessura de 25mm

Placa de base ASTM A36 c/ espessura de 25mm

Cartela de apoio ¢/ espessura de 6,0mm /ai’vldi< E70
o Detalhe 03

Ferragem - Ago CA 50 - 8 @ 12.5mm Concreto fck <= 20 Mpa L — ‘

Preenchimento ¢/ concreto 30Mpa e . a4 3 ‘ s £ . Tl 2 ! . : ESCALA: 1/20
Tubo metélico ¢/ espessura de 6,3mm \ [ I \ \ [ I \ \ I \ \ I

Chumbadores ASTMA36 4 @ 1" ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

|

\

\

/D1 !

\Pe/ Teto - Jardim |
T e —: = ——————— — — ———

C L1/ ] NmEEEEEEE
| - = !
Corte AA' _— Sala iwig Salag i Corred ) Sala da ativit 1l LHU Sala d i Corredor Sala d ivich: I it Sala d {wicl;
| cALn 200 ;. _lsaia g, Hsain g8 auic __llcoreagr i pirctlansl lss oo avvigagies | I covegor _[liga 5 ‘ e lisate oe atvigage
'_7 Corte CC'
e Corte BB — ESCALA: 1/200 /DA
ESCALA: 1/200 ———— -
8 NN /T\/U\/ﬂ\/ﬂ\/ﬂ\/ﬂ\n(ﬂ& NN AN NN

/

2.65

e
3.70
1.55 1

1~

Teto - Jardim

+430m

Hion M W o o i —~ I’ [) %\\/ \/ - e | IR B i
3 8 P | | =2 / o 3 =1
I I o = i e S s
E I TN ; 3 L R e | ¢ i ¢ Sl < 2
=== : 4 A i:ﬁm Saceeia Sala do espetdcuo _‘,l'ul-raj I'--Tni

- - A
o N EAVE Diiret: Pblico,
o ¥ Eﬂa

DETALHEg CONSTRUTIVOS

BERCARIO E JARDIM DE INFANCIA — 102 CONCURSO CBCA PARA ESTUDANTES DE ARQUITETURA 20 LAMINA N°06




